
0
.
0
0

2
.
6
6

2
.
6
8

2
.
6
9

2
.
7
1

6
.
2
6

8
.
9
1

1
0
.
0
0

0
.
1
2

2
.
1
6

2
.
1
9

2
.
2
4

4
.
2
0

4
.
8
6

5
.
3
4

5
.
9
4

6
.
3
8

6
.
7
5

7
.
3
0

8
.
9
7

9
.
0
8

9
.
2
1

1
5
2
.
5
1

1
5
2
.
5
4

1
5
2
.
5
4

1
5
2
.
5
4

1
5
2
.
5
4

1
5
2
.
5
8

1
5
2
.
4
8

1
5
2
.
4
6

1
5
2
.
5
1

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
8

1
5
2
.
1
7

1
5
2
.
2
0

1
5
2
.
2
9

1
5
2
.
2
7

1
5
2
.
1
9

1
5
2
.
2
5

1
5
2
.
4
8

1
5
2
.
4
6

1
5
2
.
4
9

1
5
2
.
4
7

0+25.00

P3

PA

S_

L1

2
.
5
0

1
5
2
.
5
5

PAS_P1

0
.
0
0

1
5
2
.
6
0

2
.
5
0

1
5
2
.
5
5

RÓW_1_P_PP

RÓW_1_L_PP

NASYP = 0.088 m2

WYKOP = 1.447 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.297 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
5
2
.
4
6

147.000

0
.
0
0

1
.
2
1

1
.
6
0

1
.
7
6

2
.
4
9

2
.
6
6

5
.
8
2

5
.
9
0

1
0
.
0
0

0
.
2
3

0
.
5
7

2
.
3
1

2
.
6
2

3
.
8
1

3
.
8
7

3
.
9
3

9
.
0
8

9
.
4
5

9
.
8
4

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
4
1

1
5
2
.
4
1

1
5
2
.
4
0

1
5
2
.
4
9

1
5
2
.
5
2

1
5
2
.
4
6

1
5
2
.
4
5

1
5
2
.
3
6

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
8

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
8

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
8

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
2

1
5
2
.
4
2

1
5
2
.
3
7

0+75.00

P5

PA

S_

L1

2
.
5
0

1
5
2
.
4
9

PAS_P1

0
.
0
0

1
5
2
.
5
4

2
.
5
0

1
5
2
.
4
9

RÓW_1_P_PP

RÓW_1_L_PP

NASYP = 0.003 m2

WYKOP = 1.915 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.378 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
5
2
.
3
6

147.000

0
.
0
0

1
.
7
7

2
.
5
6

2
.
6
5

2
.
8
7

3
.
7
2

5
.
4
7

5
.
5
8

1
0
.
0
0

0
.
1
1

0
.
3
2

0
.
5
5

2
.
1
8

2
.
5
2

2
.
9
9

3
.
3
1

3
.
7
2

4
.
5
9

7
.
3
2

7
.
8
2

8
.
3
5

1
0
.
0
0

1
5
2
.
3
8

1
5
2
.
3
5

1
5
2
.
3
3

1
5
2
.
3
4

1
5
2
.
3
4

1
5
2
.
4
9

1
5
2
.
4
6

1
5
2
.
4
4

1
5
2
.
3
5

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
8

1
5
2
.
3
6

1
5
2
.
3
4

1
5
2
.
3
2

1
5
2
.
2
4

1
5
2
.
1
9

1
5
2
.
2
8

1
5
2
.
2
5

1
5
2
.
3
9

1
5
2
.
3
2

1
5
2
.
2
7

0+100.00

P7

PA

S_

L1

2
.
5
0

1
5
2
.
4
6

PAS_P1

0
.
0
0

1
5
2
.
5
1

2
.
5
0

1
5
2
.
4
6

RÓW_1_P_PP

RÓW_1_L_PP

NASYP = 0.027 m2

WYKOP = 1.615 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.430 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
5
2
.
3
5

147.000

0
.
0
0

0
.
1
2

1
.
1
7

2
.
1
5

3
.
1
3

4
.
1
8

4
.
9
0

6
.
1
0

6
.
1
7

6
.
8
9

1
0
.
0
0

1
.
2
9

1
.
7
4

2
.
4
0

2
.
7
8

3
.
0
4

3
.
7
2

4
.
1
1

4
.
3
4

4
.
3
9

4
.
9
1

9
.
4
4

1
0
.
0
0

1
5
2
.
3
2

1
5
2
.
3
3

1
5
2
.
2
9

1
5
2
.
2
6

1
5
2
.
3
0

1
5
2
.
3
7

1
5
2
.
3
0

1
5
2
.
3
6

1
5
2
.
3
7

1
5
2
.
4
1

1
5
2
.
3
4

1
5
2
.
2
9

1
5
2
.
2
7

1
5
2
.
2
2

1
5
2
.
3
1

1
5
2
.
3
1

1
5
2
.
2
4

1
5
2
.
2
6

1
5
2
.
2
7

1
5
2
.
2
8

1
5
2
.
2
1

1
5
2
.
0
8

1
5
2
.
0
6

0+150.00

P10

PA

S_

L1

2
.
5
0

1
5
2
.
3
9

PAS_P1

0
.
0
0

1
5
2
.
4
4

2
.
5
0

1
5
2
.
3
9

RÓW_1_P_PP

RÓW_1_L_PP

NASYP = 0.004 m2

WYKOP = 1.648 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.447 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
5
2
.
3
4

147.000

0
.
0
0

0
.
1
2

0
.
7
8

2
.
0
9

2
.
3
3

2
.
6
4

3
.
6
6

5
.
0
2

6
.
5
5

6
.
8
4

9
.
8
3

0
.
3
7

1
.
7
5

2
.
1
6

3
.
0
4

3
.
1
1

3
.
1
7

3
.
2
5

9
.
2
0

1
0
.
0
0

1
5
2
.
3
0

1
5
2
.
3
1

1
5
2
.
2
8

1
5
2
.
2
2

1
5
2
.
2
1

1
5
2
.
2
0

1
5
2
.
2
2

1
5
2
.
0
2

1
5
2
.
0
9

1
5
2
.
1
6

1
5
2
.
3
0

1
5
2
.
2
9

1
5
2
.
2
9

1
5
2
.
2
4

1
5
2
.
1
1

1
5
2
.
0
8

1
5
2
.
1
0

1
5
2
.
1
0

1
5
1
.
9
3

1
5
1
.
9
0

0+200.00

P13

PA

S_

L1

2
.
5
0

1
5
2
.
2
8

PAS_P1

0
.
0
0

1
5
2
.
3
3

2
.
5
0

1
5
2
.
2
8

RÓW_1_P_PP

RÓW_1_L_PP

NASYP = 0.017 m2

WYKOP = 1.267 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.047 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

9
.
8
3

1
0
.
0
0

1
5
2
.
3
0

1
5
2
.
3
0

146.000

0
.
0
0

0
.
0
5

1
.
8
9

2
.
0
5

2
.
1
0

4
.
4
4

5
.
4
1

6
.
0
2

9
.
3
9

1
0
.
0
0

1
.
9
8

2
.
0
3

2
.
0
7

2
.
2
5

2
.
5
0

4
.
7
7

4
.
9
5

5
.
6
3

6
.
8
1

1
0
.
0
0

1
5
2
.
1
3

1
5
2
.
1
3

1
5
2
.
0
4

1
5
2
.
0
4

1
5
2
.
0
5

1
5
2
.
0
9

1
5
2
.
0
4

1
5
2
.
0
3

1
5
2
.
2
0

1
5
2
.
1
8

1
5
2
.
0
7

1
5
2
.
0
7

1
5
2
.
0
7

1
5
2
.
0
1

1
5
2
.
0
0

1
5
1
.
6
6

1
5
1
.
6
8

1
5
1
.
9
7

1
5
1
.
9
4

1
5
1
.
8
4

0+250.00

P16

PA

S_

L1

2
.
5
0

1
5
2
.
1
7

PAS_P1

0
.
0
0

1
5
2
.
2
2

2
.
5
0

1
5
2
.
1
7

RÓW_1_P_PP

RÓW_1_L_PP

NASYP = 0.088 m2

WYKOP = 0.995 m2
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WYRÓWNANIE Z AC = 0.320 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

146.000

0
.
0
0

0
.
0
4

2
.
1
2

2
.
5
2

3
.
1
6

7
.
2
5

7
.
7
0

8
.
0
5

8
.
1
4

8
.
1
6

0
.
0
2

0
.
0
7

2
.
0
7

2
.
9
2

2
.
9
4

3
.
3
7

4
.
5
2

5
.
4
3

6
.
6
3

1
0
.
0
0

1
5
2
.
0
1

1
5
2
.
0
1

1
5
2
.
0
2

1
5
2
.
0
2

1
5
1
.
9
7

1
5
1
.
9
6

1
5
1
.
8
8

1
5
1
.
9
0

1
5
1
.
8
8

1
5
1
.
8
9

1
5
2
.
0
1

1
5
2
.
0
1

1
5
1
.
9
2

1
5
1
.
8
9

1
5
1
.
8
9

1
5
1
.
7
4

1
5
1
.
7
1

1
5
1
.
7
4

1
5
1
.
7
5

1
5
1
.
5
0

0+400.00

P26

PAS

_L1

2
.
5
0

1
5
2
.
0
9

PAS_P1

0
.
0
0

1
5
2
.
1
2

2
.
5
0

1
5
2
.
0
7

RÓW_1_P_PP

RÓW_1_L_PP

NASYP = 0.084 m2

WYKOP = 1.077 m2
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NASYP = 0.061 m2

WYKOP = 1.144 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.278 m2
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WYKOP = 0.908 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.281 m2
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NASYP = 0.057 m2

WYKOP = 1.041 m2
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NASYP = 0.018 m2

WYKOP = 1.173 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.333 m2
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NASYP = 0.005 m2

WYKOP = 1.406 m2

WYRÓWNANIE Z AC = 0.000 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
4
9
.
8
0

144.000 Skala:Rysunek nr:
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Data:
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Inwestor Zarząd Dróg Powiatowych w Pleszewie, ul. Gen. Hallera 54, 63-300 Pleszew

Przebudowa drogi powiatowej nr 4326P w m. Karminiec

1:100
Przekroje poprzeczne

Adres
 inwestycji

Jednostka ewid. - Dobrzyca obszar wiejski; obręb Karminiec dz. nr: 150; obręb
Gustawów dz. nr: 23, 29, 30, 24, 31, 25, 32, 26, 33

Projekt zagospodarowania terenu

mgr inż. Lech Marciniak WKP/0391/POOD/19
spec. drogowa

Projektant
b. drogowa


